

# DEBRECZENI ÚJSÁG

## ELŐFIZETÉSI ÁR:

**Helyben:**  
Félévre . . . 6 kor — fl.  
Negyedévre 3 kor — fl.

**Vidéken:**  
Félévre . . . 9 kor — fl.  
Negyedévre 4 kor 50 fl.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint.  
az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK.

### Delegációk ülése.

*Bécs, június 3.* A magyar delegáció külügyi albizottsága ma délelőtt 11 órakor Tisza Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melynek egyedüli tárgya volt a külügyi albizottság Falk Miksa dr. előadó által szerkesztett jelentésnek hitelesítése, melyet az albizottság változatlanul elfogadott. Végül Tisza Kálmán köszönetet mond Goluchovszkynak, Falk dr.-nak és a külügyi kormánynak.

### A bolgár fejedelem utazása.

*Bécs, június 3.* Ferdinánd bolgár fejedelem Klementina hercegnő születésnapjára Ebenthalba utazik.

### Vilmos császár és a francziák.

*Berlin, június 3.* A Nord. Allg. Zeitung szerint Vilmos császár jóváhagyta, hogy a francia tiszteknek a birodalmi tartományokban való látogatásához szükséges engedélyek kiadásánál megfelelő könnyebbitések lépjenek életbe.

*Berlin.* Bosmal francia tábornok és Gallet alezredes délben Köln felé elutaztak.

### Templomrablás.

*Keszthely, június 3.* A keszthelyi kath. templomban álló Szent Antal szobor perselyét múlt hó 31-én feltörték és a bennlévő nagyobb mennyiségű pénzt elvitték. A tettesek ismeretlenek.

### Egyesült Allamok és Kuba.

*Washington, június 3.* Az Egyesült Allamok mindaddig gyakorolni fogják az uralmat Kuba felett, míg a kubai konvent Platt indítványát egész terjedelmében el nem fogadta.

### Olaszország tüntetése.

*Róma, június 3.* Egy hajóhadosztály Speaiából Leventébe indult. Lapok szerint ez a cirikálás összefüggésben állhat a Preveziában történt olasz-török incidenssel.

*Róma, június 3.* Az örvendetes esemény alkalmából tegnap este impozáns tüntetés volt úgy a fővárosban, mint a vidéken. A király amnesztiát adott, mely sajtó, párbaj és szökés vétségekre terjed ki.

*Bécs, június 3.* Az urak házának legközelebbi ülése szerdán lesz.

*Páris, június 3.* A Havas jelenti, hogy a spanyol nagykövetségek mellett fennálló katonai attasei állásokkal megszüntetik.

### Táborszernagy terepszemlén.

*Gyulafehérváron, június 3.* Beck báró táborszernagy ma délután táborkarával együtt Gyulafehérvárra érkezett. Fogadására megjelent a tisztikar és a polgármester. A vezérkari főnök a püspöki palotában szállt meg, a hol tisztelgett nála a káptalan, a kir. törvényszék és a város hatósága. A terepszemle három napra van tervezve.

### Osztrák derby győztese.

*Bécs, június 3.* Ma futották le az osztrák magyar monarchia versenyek egyik legjobban dotált versenyét az u. n. derbyt. A díjat 100.000 koronát Harkányi János báró Carascó nevű lova nyerte. A második díjat Szemere Miklós Mágnesse, a harmadik díjat Rohonczy Gida Szt-Cleofása vitte el.

### Gyilkosság egy fészek miatt.

*Keszthely, június 3.* Bedő János főerdész tegnap az erdőbe látta, hogy több parasztleány egy fán kiszedi a madárfészkeket. Felszólította őket, hogy jöjjenek le rögtön és midőn ezek neveit jegyzőkönyvébe írta, az egyik baltájával úgy vágta halantékon, hogy holtan rogyott össze. Hat árvája siratja. A gyilkost elfogták.

### Szoborleleplezés.

*Budapest, június 3.* Ma volt az orvosi egyetem új anatómia intézetében Mihalkovics Géza elhalt professzornak és tudornak szoborleleplezése, amelyen Wlassics miniszter és nagyszámu közönség vett részt. Bókay tanár megnyitó beszéde után dr. Lenhósák Károly méltatta az elhunyt nagy érdemeit. A leleplezésen több vidéki orvosi küldöttség is részt vett, köztük a kolozsvári tanári kar.

## VIDÉK.

**Lázadás egy pópa ellen.** Nagy forrongás hirtelen érkezik Valkány községből. A görög keleti vallású lakosság fellázadt tulajdon pópája, Oprean István ellen és tömegesen át akar térni a görög-katholikus vallásra.

Az ok régiebb keletű. A hívek már több ízben feljelentették papjukat azért, hogy kicsapongó életet folytat, hites feleségét elűzte a háztól és gazdasszonyával él együtt, a kitől gyermekei is születtek. Törvénytelen gyermekeit saját nevére, mint törvényes gyermekeket írta be az anyakönyvbe. Ezenkívül erőszakoskodik és durván viselkedik híveivel szemben. Hivatalos dolgait elhanyagolja s csak a sportnak, a vadászatnak él. A vádakra az aradi szentszék kötelezte a pópát, hogy botrányos életmódjával, különbeni hivatalvesztés terhe mellett szakítson. Azóta hónapok multak el s minden maradt a régieben, sőt tetézte a pópa a botrányokat azal, hogy több ízben ütlegette híveit. Az elkeseredett románok látva azt, hogy papjuktól szabadulni sehogy sem tudnak, elhatározták, hogy mindannyian a görög-katholikus hitre térnek át. Ebbeli szándékukat illetékes helyen be is jelentették már.

**Öngyilkosság.** Mint iharosi levelezőnk jelenti, Horváth József Ádám odaváló földmives m. hó 29-ére virradó reggel az iharosi hegyen levő pinczéjében felakaszotta magát. Mire István nevű fia tettét észrevette, már halott volt és az oda hívott orvos már csak a beállott halált konstatálhatta. Tettének oka gyógyíthatatlan betegsége és szorongatott anyagi viszonyok.

**Hulla a Rhédey-kertben.** Mint Nagyváradról írják, egy hullát találtak tegnap délután a Rhédey-kertben. Egy öreg váradi koldusra ismertek az elhunytban, ki már husz év óta ugyszólván pálinkával él. A holttestet beszállították a hullaházba, hol ma felboncolják.

### Öngyilkos szerelmesek.

— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő szerelmi drámáról beszéltek tegnap Aradon. Egy szép fiatal leány és sápadt arcú fiatal ember a szerelmi dráma hősei. Mind a kettő a Kass-vendéglő alkalmazottja volt: a férfi mint éthordó pinczér, a leány pedig mint pénztárosnő. Az utóbbi a Kass-vendéglő tulajdonosának, Kass Bélának a sógornője volt. Hock Zoltánnak hívják a férfit, a leány neve pedig Halász Mariska.

A szerelmes pár hosszabb ideig volt alkalmazva a Kass-vendéglőben. A folytonos ériatkezés közben szerelmi viszony fejlődött ki a pinczér és a szép pénztárosnő között. Hock Zoltán, valahányszor a kasszához ment, megállt a leánynyal beszélgetni, míg végre a

vendéglős megunván a nagy szerelmeskedést, egy héttel ezelőtt elbocsátotta szolgálatából Hock Zoltánt.

A leány önként hagyta ott a gazdáját s szerelmese után ment. — Egy heten át együtt élt a fiatal emberrel, aki állást nem tudva szerezni magának, végső elkieseredésében a leánnyal együtt a Marosba ugrott.

A szerencsétlen fiatal ember más módon is megkísérelte az öngyilkosságot. Tegnapelőtt egy üveg morfiomot szerzett magának és azzal a tervvel foglalkozott, hogy a leány is, ő is megmérgezik magukat. Azonban ez nem sikerült, amennyiben ma reggel testvérbátyja a zsebéből kivette a méreggel telt üveget és megakadályozta az öngyilkosságot.

## ÜJDONSAGOK.

### \* Vadásztársulat közgyűlése.

A „Debreczeni Vadász Társulat“ 1901. évi június hó 9-ik napján délelőtt 10 órakor a városháza nagytanácstermében tartja meg a szokásos évi rendes közgyűlését. Tárty: Évi zárszámadás és költségelőirányzat.

### \* Egy téglagyáros balesete.

Szombat este Bóni István szoboszlói téglagyáros több ismerősével a vasuti állomás 3. osztályu várótermében beszélgetett. Kevéssel a vonat indulása előtt hirtelen rosszul lett s összerogyott. Az állomás telve volt utazóközönséggel s csakhamar nagy néptömeg verődött össze a kinosan vergődő téglagyáros körül. A sűrű tömegen keresztül nehezen odaérkezett Diószegi rendőr-ellenőr is, kinek sikerült az eszméletlen állapotban levő Bóni Istvánt életre kelteni. Kevés idő múlva már annyira magához jött, hogy a nyolcz órakor induló vonattal hazautazott Szoboszlóra.

\* **A pénzügyi tisztviselők kuglizó együletének közgyűlése** a tagok nagy részvétele mellett tegnap tartatott meg. A közgyűlést Konez Elek alelnök nyitotta meg a ki arra való tekintettel, mikép az elnöki tisztség mindég a pénzügyigazgatót illeti, felkéri a meghívásra megjelent Faust Elek kir. tanácsos igazgatót, hogy az elnöki tisztséget vegye át s az ülést vezesse. Faust Elek pénzügyigazgató a tagok lelkes éljenése mellett az elnöki tisztséget átvevén, azon óhaját fejezi ki, hogy az egylet kebelében a tagok egymás iránti barátságos összeköttetése továbbra is fennmaradjon s igéri mikép oda fog törekedni, hogy az egylet virágzását minden irányban előbbre vigye. Ezután a lemondott tisztikar és választmány megválasztását rendeli el. Megválasztottak elnöknek: Konez Elek, másodalelnöknek: Dalmy Kálmán, főjegyzőnek: Orosz László, jegyzőnek: dr. Nagy Kálmán, és Orosz Sándor, ügyésznek: dr. Magoss György, pénztárnoknak: Szücs János, gazdának: dr. Borbély Imre, számvizsgálóknak: Vetéssy Béla és Komlóssy Miklós. Választmányi tagok lettek: Géressy Kálmán,

Dalmy László, Bartha Ferencz Szabó Antal, Balázs Ödön, Payer József, dr. Szotyori Nagy Kálmán, Huttlész Kázmér, Fánco-vits Jenő, Fényes Gyula, Simonffy István, Csóka József, Tamássy Béla, Steinacker Sándor, Sepsy Dezső, Molnár Mihály, dr. Tüdös Kálmán, Hadházy Ferencz, Oláh Imre, Mayering Gyula, Oláh Károly, Ná-nássy Miklós, Csath Zsigmond és Borbély Ferencz. Még egy pár indítvány elintézése után elnök az ülést bezárta, amikor aztán kezdetét vette a kuglizás, majd a „Kerek bácsi“ által készített vacsora s általa felszolgált kedvrederítővel fogyasztása, a mi közben nem egyszer hangzott el az új elnök elterése.

\* **Drága alvás.** Nagy János sertéskereskedő az elmúlt éjjel Budapestre utazott. Utközben a kocszi egyik fülkéjében néhány perczre elaludt. Ez elegendő volt arra, hogy egy élelmes zsebtolvaj átkutassa zsebeit s tőle kétszáz-negyven koronát ellopjon. Nagy János csak Szolnok állomáson vette észre, hogy pénze eltűnt, azonnal jelentést tett a rendőrségnél, mely átkutatta a vonatot, de az ismeretlen zsebtolvajt nem sikerült elfognia. Nagy János pedig kétszáz-negyven koronával szegényebben ugyan, de egy tapasztalattal gazdagabban utazott tovább Budapestre.

\* **Dankó Pista daltársulata.** Dankó Pista a népszerű zeneköltő ismét daltársulatot szervezett, melylyel már meg is kezdte körútját. Legutóbb Belényesen tartott előadást élénk érdeklődés mellett, onnan Nagyváradra megy s rövid idő múlva Debreczenbe is ellátogat. Debreczenből Eerdélybe indul és utjában a nagyobb városokat fogja meglátogatni.

\* **Uj kapu.** A város egyik nagyobb utcáján történt ez a mulatságos jelenet, éppen déli 12 órakor, midőn gyorsorszükségleteinek kielégítése céljából haza felé siet mindenki.

Egy puczcsozan felöltözött hölgy, ki már átjutott a virágos korán, hangosan rátámadt az őt gunyosan nézdegélő suszterinasra.

— Mit bámulsz rám, nem vagyok én új kapu!

— Látom csak az ócska van kifeszve! — válaszolt a toványargáló fiu.

\* **Vizgák sorrendje az iparos tanoncziskolákban.** Az iparos tanoncziskolában a 10 hónapos tanfolyamon az 1900—901. iskolai évet záró vizsgálatok a következő napokon tartatnak meg: Tíz hónapos tanfolyamon: A. a közhasznu ismeretekből Június hó 20-án d. u. 6—8 óráig a főiskolában: a III. osztály B. D., a Barcsay háznál: az I. osztály C. D.; az előkészítő osztály A. C. csoportjában. Június 21-én d. u. 6—8 óráig a főiskolában: II. osztály C. és D. az I. osztály A. és E. Barcsay háznál: a III. osztály A. és C. a róm. kath. fiúiskolában: az I. osztály B., az előkészítő osztály B. csoportja. Június hó 22-én 6—8 óráig a Barcsay háznál: a II. osztály E. F. és a vegyes csoportban B. a rajzból. Június hó 23-án d. e. 9—11 óráig a főiskolában: a III. osztály A., a II. osztály A. és B., az I. osztály B. és G.; a Barcsay

háznál: a III. osztály C. és E. csoportjában. Június 23-án d. u. 3—5 óráig a főiskolában: a III. oszt. B. az I. oszt. A. C. D. E. A. Barcsay háznál: a III. D. F. G., a II. oszt. E. és G. A. pacsirta utczai fiúiskolában a II. oszt. D. csoportjában.

\* **Egy bájos kis akta.** Aktáról szólnán, szinte hihetetlennek tünik fel az első pillanatra ez a bájos jelző. De hát ez tulajdonképpen nem is akta, mert bőrből van, szép sárga bőrből és bélése is van, szép kék bélése. De jelenleg mégis akta, mert ott van a rendőrség irományai között. Egy apró kis sárga cipőcskéről van szó, nem is egy párról, csak egy félről, amely tegnap vasárnap lemaradhatott egy kis bété lábáról a korzón. Hajdan ilyen esetben, mint Hamupipőke kisasszony megható története is mutatja, a királyfiak hirdettek versenyt, hogy a kis cipellő gazdájára ráakadjanak. Manapság már a rendőrség az a királyfi, aki a kis sárga bőrcipőcskét apró tulajdonosának kellő igazolás mellett átadja.

### \* Megugrott szerelmesek.

A drámai apa tudvalevőleg az a zordképű ur, a kinek szivét állandóan jégkéreg borítja s a ki csak ezért él e földön, hogy forró vérű szerelmeseket a maga kegyetlenségével elválaszson egymástól s megcsinálja azt a drámai bonyodalmat, mely rendszerint halállal nyer megoldást. Ilyen drámai apa szerepére készült a napokban Hűvös József, egyik szomszéd községbeli lakos, ki leányának egy falusi legénnyel való házasságát akarta megakadályozni, sőt azzal is fenyegetőzött, hogy szép virágszál leányát kolostorba dugja, — ha le nem mond a legényről. Szóval az öreg alaposan játszotta meg szerepét, hogy szinte elkerülhetetlennek látszott a kinos bonyodalom tragikus megoldása s ki tudja, micsoda baj történhetett volna, ha Hűvös Józsi hirtelen el nem ejti szerepét. Igaz, hogy ezt nem a maga jószántából tette, hanem kénytelen volt megtenni, mert a szerelmes pár nem várva meg az utolsó felvonást, még mielőtt az apa beválthatta volna fenyegetéseit — megszökött. A drámai apa feljelentése folytán most keresik a megugrott szerelmeseket.

\* **Dohos bunda.** Régen elzárt bundából, mely esetleg nedves helyen álló szekrényben függött, dohos szag szokott áradni. Faluhelyen, ahol egész nap szabadban hagyhatjuk és a napon szellőztethetjük, gyorsan elmúlik a kellemetlen szag, de városban, ahol csak néhány óráig hagyhatjuk folyosón, ugy segíthetünk a bajon, hogy néhány marék frissea pörkölt és finomra őrölt kávé hintünk sűrűn a bundára aztán lepedőbe csavarva, néhány napig így hagyjuk. Mire kiverjük belőle a kávéport, a rossz szag teljesen elmúlik.

\* **Elveszett gyűrű és láncz.** Szombaton d. u. Szent-Anna-utczától a Faragó-utczáig menve, elveszett egy arany gyűrű és női arany nyakláncz. A becsületes megtaláló illő jutalmat kap, ha kiadóhivat-lunkban megtudható címre juttatja.

\* **A debreczeni s hajdumegyei rabsegélyző egyesület** tegnap délután 11 órakor megalakult a város-háza nagytanácstermében. A megválasztandó tisztikar névsorát a következőkben üdvözljük: Elnök. Dr. Szücs Miklós, alelnökök: Samonffy Imre, Rásó Gyula, Márk Endre, titkár: Csiky Lajos, jegyző: Pospits Géza penztárnok, Bíró József. Megválasztatott továbbá a választmány 24. s a számvizsgáló bizottság 4 tagja, mindannyian Debreczen társasalmának színe-javából.

\* **Összeesett az utcán.** Tegnap délután, mikor a nap elviselhetetlen hősséggel tüzött Debreczen porlepte utcáira, a Ferencz József-utca vezető uton haladt özv. Markos Mihályné, egy 70 év körüli asszony. A Vénkert előtt elhaladva, hirtelen rosszul lett és eszméletlenül terült el a földön. Ilyen állapotban találták meg az arra járók és egy közeli szőlős kertbe vitték, hol csakhamar magához tért, újat azonban csak este folytathatta. Rosszul létének oka a kimerültség és az agg korral járó gyengeség, mely miatt már több ízben történt vele hasonló eset.

\* **Fedák Sári és az egyetemi hangverseny.** Az egyetemi hangversenyt rendező bizottsághoz ma reggel Fedák Sári a Népszínház kedvelt dívája a következő tartalmu táviratot küldte:

Koncertet kérem június második felére halasztani, most lehetetlen. Levél megy.

Fedák.

Márk Endre, mint a rendező bizottság elnöke, a vett távirat folytán azonnal intézkedett, hogy a további teendők megbeszélésére, holnap délelőtt 11 órára gyűlést hívjon egybe. Tekintettel a nőegylet által rendezendő nagy szabásu cseresznye ünnepélyre, nagyon valószínű, hogy a díva kérése teljesül és a hangverseny eimarad a hónap második felére. — E mellett szól még az a körülmény is, hogy a hangverseny sikere is csak úgy biztosítható, — ha a cseresznye ünnepély által nagyban elfoglalt nőegylet is teljes erejéből közreműködik a siker érdekében. A holnap délelőtt megtartandó rendkívüli gyűlésre szóló meghívókat az érdekeltek feleknek még ma kézbesítettük.

\* **Helyreigazítás.** Tegnap lapunkban a kereskedő ifjak hangversenyéről szóló tudósításból tévedésből kimaradt Szücs Ferenczné és leányának Mariskának a neve, amit az elnökség kérésére pótlólag közlünk.

\* **A nagyerdőn a Dobos nagyvendéglőjében** Márkus Jenő gondoskodik, hogy a kiránduló közönségnek mindenkor friss csapolásu sörrel, villásreggelivel, délutáni uzsonnával, választékos vacsorával szolgálhasson. Halak: kecsége, tvek, halászlé és egyéb különleges ételek minden időben kaphatók. Hetenként 5-ször délutáni zene. Szerdán Magyar Testvérek, pénteken Rácz Károly és Veres Tóni zenekari hangversenyeznek éjjeli 12 óráig.

\* **Párbeszéd a korzón.** Barátom ez a nagy melegség egyszerűen tűrhetetlen! — Ha csak az a bajod, azon lehet segíteni. Látod, nekem nincs melegem. Vetttem Fekete Jakabnál a kis templom mellett finom szalma kalapot, vékony nyári inget, könnyű és mégis tartós cipőt, szép nyári nyakkendőt. Mindezeket Fekete Jakab olyan olcsón adja, hogy ezért bizony nem érdemes a nagy melegséget szenvedni.

Én mindenkinek ajánlom Fekete Jakab üzletét, mert ez az egyedüli férfidivat üzlet ahol csakis valódi divatos újdonságokat árulnak.

\* **Legjobb orvosság.** Mindazok, kik gyomorhaj, étvágytalanság, rossz emésztés, máj fájdalmak, kólika, vérszegénység, ideges fogásásban szenvednek, használják a világhírű Pserhofer vértisztító labdacsokat, melyek teljesen ártalmatlanok, gyorsan és bizton hatnak és a legelsőrangú orvosok által ajánlatnak. Hasznos szolgálatot vélnünk tenni t. olvasóinknak, ha e kitűnő szert b. figyelmükbe ajánljuk. 1 tekercs, mely 6 doboz á 15 labdac 1.05 frt. A pénz előleges beküldése után 1 tekercset 1.25 frttért, 2 tekercset 2.30 frttért, 3 tekercset 3.35 frttért küld bérmentve Pserhofer J. gyógyszerészre, és, I. Singerstrasse 15.

### Vérbosszu a kosár miatt.

— Saját tudósítónktól.

Kaszab Ferencz pásztói lakos mint aféle kezdő iparos nőülési szándékból ismeretséget kötött Rohács József szintén odaváló iparos Mariska nevű leányával.

A leány szívesen fogadta Kaszab látogatásait, de attól fogva, hogy megtudta, hogy az a kezét akarja megkérni, kerülte a Kaszabbal való találkozást, dacára annak, hogy a leány szülei szívesen látták volna azt a házasságot. Kaszab észrevette, hogy a leány idegenkedik tőle, de bizva a leány szüleiben, tovább folytatta a látogatást s remélte, hogy a leány is majd csak meggondolja a dolgot s beleegyezik a házasságba. Így telt el egy pár hónap.

Az elmúlt pünkösdi ünnepek alkalmával Kaszab rászánta magát s forma szerint megkérte a leány kezét. Rohács Mariska ekkor határozottan kijelentette, hogy hiába való minden törekvés, ő Kaszabhoz nem megy férjhez. A leánynak ez a kijelentése annyira elkeserítette Kaszabot, hogy öngyilkosságra gondolt s másnap meg is vásárolta a revolvert.

Tegnapelőtt este 9 óra tájban Kaszab arra ment Rohácsék felé. Mariska éppen a kapuban állt és egy fiatal emberrel beszélgetett. A kikoszorózott kérő fegyverét rásütötte a leányra, kinek szívért furta át a gyilkos golyó, Jeszei Imre, a ki a leánynyal beszélgetett, mikor Kaszab a revolvert elsütötte, elfutott. Kaszab őt is agyon akarta löni s az egyik lövés vállán találta is a fiatal embert, de azért tovább futott. Kaszab e közben látva, hogy mindenfelől összefutnak az emberek, maga ellen fordította a fegyverét s az utcán fejbe lötte magát.

Kaszab és a leány pár percnyi kilődás után meghaltak. Jeszi azonban csak könnyebb sérülést szenvedett.

## CSARNOK.

### Angyal és ördög.

(Folytatás.)

Akik az igazügy barátai voltak, sietve követték Hadákot.

Hadák volt az első, a ki a komédiás felé sietett, hogy kikapja kezéből a kis Edithet. Mikor ezt a komédiás észrevette, újra szabadulni igyekezett Hadáktól és az utját álló Klopácstól.

— Nem bocsátalak! — ismételte újra Klopács. A gyermeket én vittem hozzád. Semmi jogod többé a leánykához. Viszavetvelem.

A megrémült komédiás, aki mindenáron szabadulni akart, dühében, ingerültségében a kezében levő kést egész erejével vágta a Klopács mellébe. A szegény bányász aki karjainál fogva tartotta a komédiást, most eleresztette, megtántorodott s csakhamar szédülten esett el. A komédiás pedig éppen, mikor Hadák s a közönség tömege a háta megett megjelent, megszabadult az akadálytól s a futásban keresett menedéket. Hiába való volt. Hadák és a tömeg a sarkában volt s alig néhány száz lépés után már utját állták.

Hadák volt az első, aki a síró kis Edithet kiszabadította és sietve igyekezett vissza Dércinéhez aki az öröm után most újra aggodásteljesen, izgatottan várta férjét és gyermekét. Azzal Hadák mitsem törődött, hogy a tömeg felháborodásában mit tesz a komédiással. Őt már az a tudat is boldogsággal, örömmel töltötte el, hogy kezében van a kicsike.

Végre valahára tehát igazán meghálálhatja Dérciéek nemes szívűségét. Utközben folyton esítette a megrémült s zokogó gyermeket:

— Légy nyugton piczikém. Ott vár a kis mama. Hozzá viszlek.

— A mamához! A mamához! — gagyogta zokogás közben a kicsike.

Hadáknak nem kellett az egész utat megtennie. Már elibük jttek Dérci és a felesége, akik mikor Hadák átadta nekik gyermeküket, boldogan ölelték és csókolgatták a kicsikét.

(Folyt. köv.)

## NYILTÉR.

Gróf Schönborn-Buchheim Ervin beregm. uradalomból

Dr. Kétly, dr Bókay, dr Wiederhoffertanár urak és számos orvosi tekintélyek elismerő nyilatkozatai alapján kitűnő sikerrel ajánlatik

# Szolyvai

gyógyforrás

gyszvény, hólyag és vizeleti szervek bajainál, vesebajoknál, cukorbetegség, húgyhomok, epekő a torok és tüdőszervek bántalmainál, étvágytalanság és gyomor betegedésnél.

## Kitűnő asztali viz.

Kapható minden ásványvízkereskedésben.

# Apró hirdetések.

Díja: 10 szögig 40 fillér, minden további szög 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szög 8 fillér.

Apróhirdetések előre fizetendők.

## Apró hirdetések

felvételnek a kiadóhivatalban, főtér, Biedermann-palota.

Allást keresők

és munkaadók, vevők és eladók, bérlők

és bérbeadók

és mindazok, akik a nagy közönség köréből keresik az érdekelt feleket, hirdessenek

a „Debreczeni Újság”

APRÓ HIRDETÉSEK rovatában.

**Könyvelésben** és levelezésben jártas fiatal ember, vagy hölgy, ki e szakmában már alkalmazva volt, kellő referenciák mellett azonnali belépésre kerestetik Schveitzer testvérek czégnél

**Blouzok** legújabb divat szerint beszerezhetők és megrendelhetők előnyös árakban **Márton Gyula** férfi és női divatüzletében Bika szálloda mellett.

**Jég eladás** *Katz Lajos* borüzletében. Kapható egész nap.

**Jó állapotban** levő ajtó és kirakat rollóval ellátva eladó. Czeglédy és Polgárnál.

**Hatszáz** liter rizling faj borom eladó Vár-u, 8 szám.

**Ügyes bluz** varrónő fölvetetik. Czim a kiadóhivatalban.

**Német bonne** keres helyben alkalmazást azonnali belépésre. Tudakozódní **Turai Farkas** elhelyező irodájában Debreczen, Miklós-utca 8.

**Egy** II. éves róm. kath. theologus a szünidőkre gyermekek mellé nevelőnek ajánlkozik Czim a kiadóhivatalban.

**Köhögésnél** legjobb a Borsy-féle **Pemetefü** czukorka. Kapható Borsy-czukrászdában és Franciscs és Jóna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

**Rosenthal Sándor** fűszer, lisz és csemege üzlete csapó utca 16. sz.

**Esenczek** rum és egyéb szeszes italok házi előállításához Noiret féle francia likörök kaphatók **Tóth Kálmán** fűszerüzletében.

# Óriási választék

## Kalap, Czipő, fehérnemű

legjutányosab árban

# Márkus Miksa

férfi divat üzletében, Debreczen, Plac-utca 7. sz. a. Vecsey ház.

Zsebkendők és harisnyák nagy választékban.

# Neumann és Weisz

festék, zsiradék, szerszám, vasalások, faragványok, görleczek és zománczott konyha edények gyári raktára

Debreczen, Hatvan-utca 5.

## Ajánlják

minden e szakmába vágó cikkek különlegeségeit, ugyszintén gazdaságok részére

**kátrányos fedéllemezeket, kátrányt, carbolineumot, carbolsavat, portland és román cementet.**

## Gép- és cilinder-kenő olajat

és a legfinomabb cséplőgép (tovote) kenőcsöt, kőkkövet, szőlőkötéshez (raffiát) hársot, jutafonalat. és a legjobb gyártmányu dohány és zsák zsinegeket, valamint zsákokat. Mindezen cikkek nálunk oly olcsón szerezhetők be, hogy a n. é. közönséget bámulatba ejti!

**Tessék meggyőződni!**

Melyik a legjobb szépitő folyadék?

# MOLLITERGIN

mely puhává, fehérré, üdévé teszi az arcz és kéz bőrét, nem zsiroz, teljesen ártalmatlan.

Hatása meglepően gyors.

Egy üveg ára 1 korona.

Kapható:

**Mihalovits J.**

a Kigyóhoz címzett gyógyszerárában, Debreczenben.

Debreczen. 1901. Nyomatott a városi könyvnyomdájában.

## M. A. vasutak menetrendje 1901. május hó 1-től.

Debreczenből indul:		ó.	v.
Budapest felé (gyorsvonat)	d. u.	4	13
Budapest felé (gyorsvonat)	reg.	9	01
Budapest—Nagyvárad felé	d. u.	12	36
Budapest—Nagyvárad felé	este	10	27
P.-Ladány—Nagyv. minden heűden	déli	12	
Csak P.-Ladányig vegyes vonat	este	8	10
Szatmár—M.-Sziget felé	d. u.	3	56
Szatmár—M.-Sziget felé	este	7	58
Szatmár—M.-Sziget felé	éjjel	2	56
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.)	d. u.	12	17
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.)	este	6	46
Csak Szatmárig	reg.	5	10
Miskolcz—Kassa felé	reg.	8	
Miskolcz—Kassa felé	este	6	
Szerencs—S.-A.-Ujhely-Kassa felé	d. u.	4	
	m. áll. v.-tól.	reg.	5
	vásártérről	reg.	5
H.-Böszörmény—	m. áll. v.-tól.	d. u.	4
B.-Sz.-Mihály felé	vásártérről	d. u.	4
	m. áll. v.-tól.	d. e.	11
	vásártérről	d. e.	11
Fűzes-Abony felé m. á. v.-tól.	reg.	4	42
Fűzes-Abony felé vásártérről	reg.	5	
Ohat-Kócs—Polgár felé m. á. v.-tól.	d. u.	4	41
Ohat-Kócs—Polgár felé vásártérről	d. u.	4	31
Derecske—Nagy-Léta felé	reg.	9	
Derecske—Nagy-Léta felé	d. u.	4	

Budapestre érkezik:		ó.	v.
A reggel 9 ó. 10 p.-kor induló gy. v.	d. u.	1	0
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz. v.	este	8	50
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló sz. v.	reg.	5	15
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy. v.	este	9	40

## Budapestről— Debreczenbe indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező sz. v.	reg.	6	
A d. u. 1 ó. 36 p.-kor érkező sz. v.	reg.	8	50
Az este 6 ó. 26 p.-kor érkező gy. v.	d. u.	2	30
Az éjjel 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. v.	este	7	00
Az éjjel 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. v.	este	7	05
(P. Ladányig gy. v. átszállítással)	este	9	15

## Debreczenbe érkezik:

Budapest felől gy. v.	d. e.	11	44
Budapest—Nagyvárad felől	d. u.	8	36
Budapest—Nagyvárad felől gy. v.	este	6	36
Budapest—Nagyvárad felől	éjjel	3	33
Budapest felől	reg.	7	41
Kolozsvár—Nagyvárad felől	reg.	5	03
M.-Sziget—Szatmár felől	reg.	7	32
" " " " " " " "	d. u.	12	16
" " " " " " " "	d. u.	8	55
M.-Sziget—Szatmár felől	este	10	12
Csak Szatmárról	este	6	45
(gyorsv.)	reg.	8	46
Kassa—Miskolcz felől	reg.	8	07
Kassa—S.-A.-Ujhely—Szerencz felől	déli	12	07
Kassa—Miskolcz felől	este	7	53
	reg.	8	03
	reg.	8	17
B.-Sz.-Mihály—	este	6	14
H.-Böszörm. felől	este	6	35
	d. u.	8	21
	d. u.	8	30
F.-Abony felől vásártérről	d. u.	5	28
" " " " " " " "	d. u.	5	45
Ohat-Kócs—Polgár felől vásártérről	reg.	7	42
" " " " " " " "	reg.	8	
Derecske—Nagy-Léta felől	reg.	7	18
	d. u.	8	13

# Biederman házban

egy kényelmes 3 szobából és mellékhelyiségekből álló

emeleti lakás,

továbbá irodának alkalmas két szobából álló emeleti helyiség azonnal kiadó. — Ugyanott

egy üzlethelyiség

augusztus 1-től kiadó.